

Kirándulás

A Partiumi és Bánsági Műemlékvédő és Emlék-hely Társaság kirándu-lást szervez Olaszországba május 27–29. között. Első nap látogatás Triesztbe, második nap Murano és Buranó szigete, séta Ve-lencében. Harmadnap emlékmű avatása az első világháború emlékére Goriziában, emléktábla avatása Visintiniben, a magyarok kápolnájában. Szállás Lido di Jesolóban, az adriai üdülőhelyen, reggelivel és vacsorával. Jelentkezni lehet május 9-ig Dukrét Gézánál a 0259/266–191 és a 0741–132–148 telefonszámon.

Vforduló

ven éve védte meg Nagy-irad népe a templomot. A curitate tizenhárom bátor atalembert tartóztatott le 64 májusában: Darabont ire, Perei Ferenc és Ursz ıla 15 évet, Berzsán Sándor Tóth Tibor 14 évet, Darant Lajos és Varga Andor 10 et, Simon István 8, Dombi tjos 6, Mátyás István 5 évet, arabont János és Nagy Im- 4, Takács Károly 3 évet pott. Kérik a családtagokat gy azokat az olvasókat, akik merik az elítéltek még élő aládtagjait, sürgősen jelent- zzenek az újvárosi plébáni- l, a Primăriei (Teleki) utca szám alatt, vagy a 0259/431– 2 telefonszámon.

KÖZLEMÉNY

A **NAGYVÁRADI VÍZÜGYI TÁRSASÁG** Rt. ertesíti fogyasztóit, hogy 2014.04.29-én, kedden, a Pelinului, Teiului utcai új vízvezeték hálózatot átadják.



Van igény a magyar egyetemre

A váradi egyháztörténeti konferencia második napjának első előadója dr. Tóth János, a révkomáromi Selye János Egyetem rektora volt.

PAP ISTVÁN

Az utóbbi öt évben mintegy öt-ezer oklevelet klosztó felsőfokú oktatási intézmény egyik lényeges szerepe abban áll, hogy erősíti a magyarságtudatot és fékezi a magyarság asszimilálását, mondta Selye János. Mint megtudtuk, az egyetem 2004. január 1-jétől kezdte meg működését; az intézményt a szlovák állam tartja fenn. János Szabolcs, a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) rektora előadásában rámutatott arra, hogy 1989 után lehetett volna állami magyar egyetemet alapítani Romániában, de nem volt meg hozzá a valós politikai akarat, annak ellenére, hogy az RMDSZ már 1990 januárjában meghirdette ezt a célkitűzését. A romániai magyar egyetemi vezetés is felelős ezért a kudarcért, hiszen sokan közülük azt az álláspontot képviselték és képviselik, hogy káros lenne kiválni a román rendszerből és magyar egyetemet kiépíteni.

Konzorciumot!

A rektor szerint Romániában az a fonák helyzet állt elő, hogy magyar egyetemi karokat lehet létrehozni, professzorokat lehet kinevezni, de az ehhez szükséges pénzről a román többségű egyetemi szenátus és kari tanács dönt. A rossz példák közül is az egyik legbeszédesebb a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem (MOGYE) esete, ahol folyamatosan halogatják



Makkai Lilla lelkész, Makkai Sándor unokája virágot vesz át Tőkés Lászlótól

A szerző felvétele

a magyar tanszék létrehozását. „Az RMDSZ feladta a felsőoktatás ügyét. Nincs egyetemi autonómia, mely megadja a döntés szabadságát, pedig nem szűnt meg a magyar közösség egyetemigénye. Bizonyíték erre a két akkreditált magyar egyetem, amelyek azonban a magyar állam pénzéből működnek. Ha ezek az egyetemek konzorciumot alkotnának, akkor létrejönne Romániában a Magyar Tudományegyetem” – mondta János Szabolcs. A magyar egyetemek között ádag konkurenciaharc

folyik, ami szintén nem segíti elő a magyar egyetem megvalósítását, folytatta János Szabolcs. „Nem azon a harminc százaléknyi magyar diákon kellene marakodni, akik érettségi után magyar tannyelvű egyetemre mennek, hanem összefogással el kellene érni azt, hogy a másik hetven százaléknyi magyar diákot is magyar egyetemre csábítsuk, azokat, akik jelenleg vagy román nyelvű egyetemre iratkoznak be, vagy egyáltalán nem tanulnak tovább” – jelezte a rektor.

MAKKAI SÁNDOR-KIÁLLÍTÁS

A továbbiakban számos előadást hallgathattak meg az érdeklődők, ugyanakkor az egyetem Bartók-termében felavatták a Makkai Sándor-kiállítást is. Nyitóbeszédet mondott dr. Fekete Károly, a Debreceni Re-

formátus Hittudományi Egyetem rektora, közreműködött a Csillagocska Néptáncegyüttes ének- és zenekara. A kétnapos konferencia zárásaképpen egy kerekasztal-beszélgetés során összegezték az elhangzottakat.

RÖVIDEN

□ **Szabadnap.** A vonatkozó kormányhatározat szerint a közsféra alkalmazottai számára szabadnap idén május 2-a. Ennek bepótolása céljából a Prefektúra a következő plusz munkaidőt alkalmazza: május 7–8-án 8–18.30 között, 9-én 8–16 között. Az útlevel és gépkocsinyilvántartó szolgálat május 5–8. között 8–18 óra nyitva tartással üzemel.

Ismertették az idei bibliahét programját

Az elmúlt szombaton a Királyhágómelléki Református Egyházkerületben (KREK) már több mint húsz éve zajló Vakációs Bibliahét idei programjának bemutatóját tartották meg a Nagyvárad-Csillagvárosi Református Egyházközségben. Ugyanilyen bemutatót május 10-én Szatmáron és Zilahon is tartanak majd. A bibliahét programját a holland KOEN Alapítvány, illetve a Vajdasági Magyar Református Egyház munkatársai, az Erdélyi Református Egyházkerület néhány munkatársával közreműködve állították össze 2014-re. A szombati alkalmon vallástanárok, lelkészek, gyülekezeti munkások gyűltek össze, főleg Partiumból, akik a nyár folyamán szeretnék ezt a bibliahetet megtartani. „Az idei Vakációs Bibliahétnek nagyon inspiráló témája van, a Válaszút: merre menjek; jobbra-e vagy balra. Ennek a tematikának megfelelően választottak a szervezők bibliai történeteket. Ennek mentén élmény- és drámapedagógiai eszközökkel próbáljuk a gyermekekkel megismertetni Isten országát, azt az utat, amit mi, keresztények vallunk, amely szerint az ember emberibb ember lehet” – mondta el Vinczéné Pálfi Judit református lelképásztor, a KREK missziói előadótanácsosa.



A NAGYVÁRADI VÍZÜGYI TÁRSASÁG Rt.

ertesíti fogyasztóit, hogy 2014.04.29-én, kedden, a Teiului utcai új vízvezeték hálózatot átadják.

